
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap IX. évfolyam 6-7. szám  2016. június-július

BÚCSÚ A JUBILEUM JEGYÉBEN
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Búcsú
A búcsú különleges ünnep minden katolikus közösség éle -

tében, egy templom titulusa vagy felszentelésének évfordulója.
Helyi ünnep, ami kifejezi és erôsíti a kapcsolatokat a helyi kö-
zösségen belül és kapcsolatunkat az elôttünk élô hívô nemze-
dékekkel. Katolikus keresztény ünnep, hiszen a templomhoz
kapcsolódik, ami Isten dicséretére és dicsôségére épült. Ko-
runk és a régi nemzedékek közötti kapcsolat pedig a búcsú al-
kalmával Jézus Krisztus által jön létre, hiszen köré gyûltek ösz-
sze elôdeink, amikor templomba mentek, és az Ô közösségé-
ben akarunk élni mi is, korunk katolikus keresztény hívôi.

Az idei évben, amikor az Etyeki Sarlós Boldogasszony Plé-
bániatemplom felszentelésének 200 éves évfordulóját is ünne-
peltük, különösen erôsen mutatkozott meg a helyi összefogás.
Nagy öröm volt látni, mennyire fontos az ünnep az etyeki kö-
zösségeknek. Mindenki lehetôsége és képessége szerint kivette
részét a közös ünneplésben. Etyek Nagyközség önkormányzata
felújította a bástyafal elôtti járdát és támogatta a hiánypótló,
Szabó Erika által kiadott „Sarlós Boldogasszony Oltalmában”
címû könyv kiadását. A könyvtár rendezvényekkel készült a jeles
eseményre. Spányi Antal megyéspüspök atya ünnepi szentmisét
mutatott be, amelyen a zenei szolgálatot az Etyeki Németek
Egyesületének Rosmarin kórusa vállalta. A szentmise után az
ünneplés – mint minden évben – agapéval és a népi búcsú ren-
dezvényeivel folytatódott az Etyeki Hosszúlépés Kulturális
Egyesület szervezésében. A búcsú lezárásaként a Signum Kórus
ünnepi koncertjén vehettünk részt a templomban. 

„A fát a gyümölcsérôl lehet megismerni.” – olvashatjuk Lu-
kács Evangéliumában (Lk 6.44) Hálásan köszönöm mindenki
fáradozását, de biztos vagyok benne, hogy az igazi elismerés
mindannyiunk számára az volt, hogy láthattuk munkánk gyü-
mölcsét, az egész nap közösen ünneplô sok-sok embert.

Mészáros Péter plébános
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Etyeki búcsú képekben
Spányi Antal székesfehérvári püspök és Szabó Erika, a Sar-

lós Boldogasszony oltalmában címû – a katolikus templom
200. évfordulójára megjelent – könyv szerkesztôje a fotókiállí-
tással egybekötött könyvbemutatón.

S. Halász Károly karnagy gordonkázik a Signum Kórus
koncertjén a római katolikus templomban.

Bredák Ilona képeibôl nyílt kiállítás a könyvtár galériában.
A kiállítást Garaguly Tibor polgármester nyitottam meg, köz-
remûködött Pitti Katalin Liszt díjas Érdemes Mûvész.

Az Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület szervezésében
került  megrendezésre a hagyományos Sarlós Boldogasszony
népi búcsúja, melynek keretében kézmûves foglalkozások, né-
pi játékok, hétpróba, kézmûves vásár mellett a Ládafia Báb-
színház elôadása várta az érdeklôdôket.

A Segítô Kéz intézményben kiállítást rendeztek a Horgoló-
és Kötô Kör tagjainak munkáiból. A kiállítást Oravetz Gréti di-
vattervezô nyitotta meg.

Címlapunkon: Signum Kórus koncertje – Spányi Antal
megyéspüspök mutatta be az ünnepi szentmisét – Juhász Lász-
ló és családja a népi búcsúban a népszerû fotószínházban

Fotók: Mráz Zoltán

NYÁRI SZÜNET
Tisztelt Olvasóink! Következô szá-

munk szeptember elején jelenik meg. 
Közérdeklôdésre számot tartó,

fontos információkat Facebook-olda-
lunkon olvashatnak (Facebook/Etye-
ki-Forrás)

Várjuk írásaikat, észrevételeiket a
raki58@gmail.com e-mail címünkre,
vagy személyesen (Szabó Erika, tele-
fon: 06-30-9421-969)

Minden kedves Olvasónknak jó pi-
henést, kellemes kikapcsolódást, nya-
ralást kívánunk!

A harmadik alkalommal meg-
tartott Gasztrofórumon ezúttal az
Etyeki  Sörmanufaktúra mutatko-
zott be.  Radányi Orsolya és mun-
katársai bemutatták a botpusztai
sörfôzôt és megismertették az ér-
deklôdôkkel a sörkészítés folyama-
tát. A sörkóstoló mellé a Kézmíves
Pogácsa (Bodnár Attila) termékeit
fogyasztották a résztvevôk.

Már járható a Botpusztát elkerülô út. Fellélegezhetnek
a lakók, hogy ezentúl már nem a Kolumbusz utcán dübö-
rögnek, porolnak a csicsaki kôbányához tartó teherautók.

Köztisztviselôk találkozója. Torma Györgyné Ilonka
kezdeményezésére és szervezésében találkozót tartottak a
polgármesteri hivatal egykori dolgozói. Akik elfogadták a
meghívást a régi dolgozók közül és eljöttek a találkozóra,
kellemes, emlékezôs délután töltöttek el együtt az óvoda
éttermében.
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Sarlós Boldogasszony oltalmában

Köszöntô
Az ember azt tudja megszeret-

ni, amit megismer. Ha egy ember
közel kerül hozzánk, megismer-
jük, megszeretjük.

Meg kell ismerni azt a helyet,
ahol lakunk, a házat, a környéket,
a szomszédokat, a környéken élô
embereket. Ha már ismerôs va-
gyok, akkor kezdek otthon lenni.
Engem is megismernek, de én is
ismerem a körülöttem élôket.

Jó hazafi az lehet, aki nem
csak a távoli, egzotikus világokat
ismeri, hanem elsôsorban ismeri
saját hazáját és szûkebb környezetét.

Jó hazafi az lehet, aki ismeri népe történelmét, tudja, kik-
hez tartozik, feltárul elôtte a történelem, a nemzet nagy nevei
ismerôsek neki, tudjuk kik ôk és mit köszönhetünk nekik, mi-
vel vagyunk adósaik.

Örömmel köszöntöm e kiadványt, mely megismerteti az
Olvasóval a 200 éves etyeki templom történetét és szépségeit,
de ezen túl a település nevezetességeit, múltját és jelenét is. 

Hiszem, hogy ez a könyv ismertebbé teszi az etyekiek számá-
ra a maguk szûkebb környezetét és ezáltal még inkább fogják
szeretni azt, jobb emberek, településük hûséges lakói lesznek, és
azt még jobban fogják védeni, óvni. Reméljük, hogy mások fi-
gyelmét is felhívja e különleges vidékre és hívô közösségére.

Kísérje e kiadványt Isten áldása, és adjon sok örömet az ol-
vasónak!

Székesfehérvár, 2016. június 17.
Spányi Antal 

székesfehérvári püspök

Püspök úr fenti kedves szavaival kezdôdik a római katolikus
templom 200 éves jubileumára megjelent legújabb kiadvány. A
Sarlós Boldogasszony oltalmában címû könyv templomunk
történetét, a kétszáz évvel ezelôtti építést és az azóta történt
felújításokat, fejlesztéseket, közösségi életét mutatja be sok-
sok fotóval, dokumentummal. Megemlékezünk a község fel-
újított Kálváriájáról és barokk szobrairól és a szomorú sorsú
boti kápolnáról.

A könyv szerkesztése közben elôkerült Erdô Péter bíboros
úr 2000-ben tett látogatásakor a História Domusba írt bejegy-
zése, amely csak így maradt fenn az egyházközség történeté-
ben, hiszen az eseményeket hûen dokumentáló könyv egy be-
törés során eltûnt a plébániáról. 

Köszönetemet fejezem ki az Etyeki Római Katolikus Egy-
házközségnek, Etyek Nagyközség Önkormányzatának, a Demján
Sándor Alapítványnak, az Etyeki Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatnak, a Fejér Megyei Német Területi Önkormányzat-
nak, a Kreiszbusz Kft-nek, a Nádor Magda-Gombai Nagy Ti-
bor házaspárnak, hogy támogatásukkal (és könyvek vásárlásá-

val) hozzájárultak a könyv
megjelenéséhez.

A kiadvány szerkesztôje:
Szabó Erika

A kötetet Spányi Antal püs-
pök úr és az érdeklôdô ven-
dégek jelenlétében Mészáros
Péter etyeki plébános mutat-
ta be az ünnepi szentmise
után a Katolikus Közösségi
Házban. Fotók: Mráz Zoltán
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Határozatok
a júniusi testületi ülés jegyzôkönyvébôl

177/2016. (VI.02.) – Ismételt döntés Etyek Nagyköz-
ség közigazgatási területén megvalósítandó közvilágítás
korszerûsítés közbeszerzésének megindítása és az ajánlat-
tételre felkérendô cégek megjelölése tárgyában 

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testü-
lete úgy dönt, hogy az Energy-Plan Tervezô és Szolgáltató
Bt. által készített tendertervek alapján megindítja a közbe-
szerzési eljárást. „Közvilágítás korszerûsítés – Etyek –
2016” címû köz   beszerzési eljárás kapcsán elfogadja az MJ
Kanizsa Consulting Kft. által megküldött közbeszerzési
ajánlati felhívás tervezetét, a hozzá tartozó dokumentációt,
szerzôdéstervet, árazatlan költségvetést a dokumentumok-
ban szerepeltetett határidôk eljárás megindítási idôpontjára
vonatkozó értelemszerû módosításával. A közbeszerzés be-
csült értékét – 48 hónap bérleti és üzemeltetési díja –
17.785.036 Ft-ban határozza meg. A közbeszerzés ellenér-
tékeként rendelkezésre álló fedezetet 4.446.260 Ft/év ér-
tékben határozza meg. Az Ajánlattételi felhívást az MJ Ka-
nizsa Consulting Kft szakértôje által javasolt, az elôterjesz-
tésben tételesen felsorolt négy szervezeteknek kell megkül-
deni.

178/2016. (VI.02.) – Döntés az Etyek Kender utca
(412 hrsz.) felújításával kapcsolatban az „Önkormányzati
feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2016. c) pályá-
zati alcél: Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” elneve-
zésû pályázat benyújtásáról

A testület úgy dönt, hogy benyújtja pályázatát az Etyek,
Kender utca (412. hrsz) önkormányzati tulajdonú út felújítá-
sára a 360 méteres szakaszra vonatkozóan. A támogatási kére-
lem pozitív elbírálása esetén az önkormányzat költségvetésé-
ben biztosítja a beruházás megvalósításához szükséges
2.074.224 Ft önerô (saját forrás), valamint az áfa elôfinanszí-
rozásához szükséges 3.733.603 Ft fedezetét.

A testület az Etyek, Kender utca (412. hrsz.) önkormány-
zati tulajdonú út felújítására irányuló pályázaton való indulás-
hoz szükséges eljárási cselekmények lebonyolítására, döntések
meghozatalára, szerzôdések aláírására és a szükséges nyilatko-
zatok megtételére felhatalmazást ad Garaguly Tibor polgár-
mester részére. 

185/2016. (VI.16.) – Döntés az Etyeki Községi Sport-
egyesület 500.000 Ft összegû támogatási kérelmérôl

A testület egyetért az Etyeki Községi Sportegyesület által
lebonyolításra kerülô 11 hetes nyári napközis tábor szervezésé-
vel, a 11 hetes nyári napközis tábor lebonyolításához a szüksé-
ges 500.000 forintot biztosít a 2016. évi költségvetés általános
tartalék terhére. Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási
összeg az Etyeki Községi Sportegyesület 64800509-
11500621 számú számlájára 2016. június 30. napjáig történô
átutalásáról gondoskodjon. Felkéri az Etyeki Községi Sport-
egyesület vezetôjét, hogy a nyári napközis táborban végzett
munkáról, a tapasztalatokról 2016. október 31. napjáig írás-
ban számoljon be.

186/2016. (VI.16.) – Az augusztus 20-i ünnepség
programtervezetének és költségvetésének elfogadása

A testület a 2016. évi augusztus 20-i ünnepség program-
tervét és költségvetését az alábbiak szerint fogadja el. (Az ün-
nepség programja a 6. oldalon található – szerk.) Költségvetés
(bruttó): meghívó, postaköltség 5.000 Ft, hangosítás 25.400
Ft, kiállítási installáció 10.000 Ft, állófogadás, reprezentáció
10.000 Ft, egyéb (dekoráció, kenyér) 3.000 Ft. Összesen: 53
400 Ft.

187/2016. (VI.16.) – Döntés a dávidmajori lakosok
szállítására vonatkozó szolgáltatási szerzôdés megkötésé-
rôl Varga Imre egyéni vállalkozóval

A testület úgy dönt, hogy szolgáltatási szerzôdést köt Var-
ga Imre (Biatorbágy, Bethlen Gábor u. 34.) egyéni vállalkozó-
val 2016. szeptember 1-tôl 2017. augusztus 31-ig terjedô ha-
tározott idôtartamra az Etyek külterületén lévô Dávid-, vala-
mint Klementin-major lakóinak az Etyek, Kossuth L. u. 9.
szám alatti orvosi rendelôbe, az óvodás gyermekek Etyeki Ne-
felejcs Német Nemzetiségi Óvodába, valamint az Etyeki
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskolában és Alap-
fokú Mûvészeti Iskolában alapfokú oktatásban részesülô gyer-
mekek iskolába történô szállítására, iskolai tanítási napokon
15.000 Ft/nap, nyári tanítási szünetben (június közepétôl au-
gusztus 31-ig) 10.000 Ft /nap szolgáltatási díj ellenében.

Az Etyek külterületén lévô Dávid-, valamint Klementin-major
lakóinak az Etyek, Kossuth L. u. 9. szám alatti orvosi rendelôtôl,
hetente hétfô, szerda és pénteki napokon történô napközbeni
visszaszállításának költségéhez az önkormányzat 2.000 Ft összeg-
gel – hetente összesen maximum 6.000 Ft-tal – hozzájárul. 

188/2016. (VI.16.) – Döntés Bognár Csaba Sándor és
Etyek Nagyközség Önkormányzata között kötendô aján-
dékozási szerzôdés megkötésérôl

A testület elfogadja a felajánlást, amely szerint az Etyek bel-
terület 1493 hrsz-ú ingatlanból (természetben Mester utca
68.) Bognár Csaba Sándor ingatlan tulajdonos 82 m2-t térítés-
mentesen az önkormányzat részére átad, így az ingatlan rész a
1235 hrsz-ú helyi közút részévé válik. Az elôterjesztés 2. sz.
mellékletét képezô, dr. Pozsgay Gábor ügyvéd által megírt
ajándékozással vegyes ingatlanrendezési szerzôdés tervezet alá-
írására felhatalmazza Garaguly Tibor polgármestert.

189/2016. (VI.16.) – Döntés a Szabadföld utca lakó-pi-
henô övezetté nyilvánításáról és fekvôrendôrök elhelyezésérôl

A testület az Etyek – Szabadföld utcát 2016. július 1. nap-
jától „lakó-pihenô övezetté” nyilvánítja. Felkéri a polgármes-
tert a Szabadföld utca „lakó-pihenô övezetté” való nyilvánítá-
sából eredô kötelezettségek végrehajtására, megrendeli a PU-
HI-Tárnok Út és Hídépítô Kft-tôl a Szabadföld utcában 3 db
fekvôrendôr elhelyezését, a kijelölt helyeken nettó 395.160 Ft
értékben.

190-194/2016. (VI.16.) – Döntés a Kápolna Park ut-
cáinak elnevezésérôl

A testület úgy dönt, hogy Etyek, Botpuszta településrészé-
hez tartozó Kápolna Parkban a 1560/71 hrsz-ú helyi közutat
Ördöglovas köznek, a 1560/72 hrsz-ú helyi közutat Ôzike ut-
cának, a 1560/73 hrsz-ú helyi közutat Kôkaloda utcának, a
1560/74 hrsz-ú helyi közutat Kápolna utcának nevezi el.

194/2016. (VI.16.) – Döntés Etyek Nagyközség
komplex településrendezési tervének módosítására beérke-
zett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a Pomsár és Társa Kft-t (1065
Budapest, Nagymezô utca 25. III/1.) bízza meg Etyek Nagy-
község komplex településrendezési tervének módosítására net-
tó 7.000.000 Ft+Áfa vállalkozói díj ellenében. Felhatalmazza
és felkéri a Polgármestert a vállalkozási szerzôdés megkötésére
a Pomsár és Társa Kft-t és a vállalkozási szerzôdés aláírására.

195/2016. (VI.16.) – Döntés Veres Ágnes Ildikó önkor-
mányzati lakás igénylése iránt benyújtott kérelme tárgyában

A testület úgy dönt, hogy Etyek Nagyközség Önkormány-
zat kizárólagos tulajdonában lévô Etyek, Széchenyi u. 2/4.
szám alatti lakást Veres Ágnes Ildikó részére 2016. augusztus
1. napjától 2021. július 31. napjáig, de legfeljebb Veres Ágnes
Ildikó Etyeki Polgármesteri Hivatalban fennálló köztisztviselôi
jogviszonyának idôtartamára bérbe adja. 
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196/2016. (VI.16.) – Döntés Porkoláb Magdolna,
szolgálati bérlakás kérelme tárgyában

A testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat kizárólagos
tulajdonában lévô Etyek, Széchenyi u. 2/4. szám alatti bérla-
kást Porkoláb Magdolna részére nem adja bérbe, beköltözhe-
tô lakás hiányában. Egyben tájékoztatja Porkoláb Magdolnát,
amennyiben üres lakás áll rendelkezésre, ismételten nyújtsa be
kérelmét. 

197/2016. (VI.16.) – Döntés az Óvoda utca végén ki-
alakítandó „biofürdô” és csónakázó tó megtervezéséhez
szükséges árajánlatok bekérésérôl

A testület úgy dönt, hogy meghatalmazza Garaguly Tibor
pol gármestert az Óvoda utca végén kialakítandó „biofürdô” és
csónakázó tó megtervezéséhez szükséges árajánlatok bekérésére.

198/2016. (VI.16.) – Döntés a Vindome Magyar Bo-
rászati Kft. pince bérlési kérelme ügyében 

A testület úgy dönt, hogy a 1011/2/H hrsz-ú önkormány-
zati tulajdonú pincét bérbe adja a Vindome Magyar Borászati
Kft. részére határozott idôre (2017. június 30-ig, 1 év idôtar-
tamra). A bérleti díjat havi 40.000 Ft összegben határozza
meg. Felhatalmazza Garaguly Tibor polgármestert a pince bér-
leti szerzôdésének aláírására.

199/2016. (VI.16.) – Döntés a Foton TB 504C típu-
sú traktorhoz szükséges ágaprító megvásárlásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete úgy
dönt, hogy Etyek település zöld felületeinek karbantartására, a
Foton TB504C típusú traktorra szerelhetô, kardán meghajtá-
sú ágaprító tartozékot megvásárolja a Starex Pro Kft-tôl (Gö-
döllô, Dózsa Gy. u. 69.) 705.600 Ft+Áfa (bruttó 896.112 Ft)
értékben vásárolja meg.

200/2016. (VI.16.) – A Segítô Kéz Szociális Alapszol-
gáltató Intézményben mûködô, önkormányzati fenntartá-
sú Családi Napközi átalakításáról

A testület úgy dönt, hogy a Segítô Kéz Szociális Alapszol-
gáltató Intézményben (Etyek, Magyar u. 1.) a bölcsôdés korú
gyermekek napközbeni ellátását továbbra is biztosítani kívánja.
Ennek okán 2017. január 1. napjától a jelenlegi szolgáltatást
„Családi bölcsôde” formában fogja nyújtani. Felkéri a polgár-
mesteren keresztül az Intézményvezetôt, hogy a szükséges in-
tézkedéseket tegye meg.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô -
ter jesz té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hiva-
talban (ügy félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webe-
tyek.hu honlapon.)

Szent István ünnepe
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete 

tisztelettel meghívja a település lakóit

2016. augusztus 20-án (szombaton) délelôtt 10 órakor 

a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézményben tartandó

Szent István napi ünnepségre
Program:

Ünnepi beszédet mond: Visontai Erika önkormányzati képviselô
Új kenyér megszentelése, megáldása 

Ünnepi mûsor
Kiállítás megnyitása a könyvtár galériában

Járda
Az etyeki római katolikus templom felszentelésének 200. év-

fordulójára elkészült a Magyar utca és az Óvoda utca közötti sza-
kaszon a járdafelújítás, az ároktisztítás, a templom bejáratával
együtt, melyet etyeki vállalkozó 2,8 millió Ft-ért épített meg.

A járdaépítés nulladik lépése volt Etyek fôutcájának, a Kos-
suth Lajos utcának felújításában. A következô projekt Etyek
közvilágításának korszerûsítése, melynek keretében a Kossuth
Lajos utca világítása is megújul. Örömünkre szolgál, hogy
ezen járdaszakasz elkészült a kerek évfordulóra. 

Személyi változás 
az általános iskolában

A napokban jutott tudomásomra, hogy Géczy Árpád az is-
kola igazgató-helyettese szeptembertôl már nem Etyeken foly-
tatja pályafutását. További munkájához, karrierjéhez sok sikert
kívánunk neki és ezúton köszönjük meg az etyeki iskolában
végzett munkáját.

Várjuk a pályázat kiírását az igazgató-helyettesi állás betöltésé-
re és reméljük, hogy szakmailag kompetens személy nyerheti el. 

Garaguly Tibor polgármester
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Határtalanul a Felvidéken
Június 2-án az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Ál-

talános Iskola hetedikesei a Felvidékire utaztak, négynapos ta-
nulmányi kirándulásra. Az utazás az Emberi Erôforrás Minisz-
tériuma által kiírt pályázat révén valósulhatott meg, melynek
célja, hogy az anyaország diákjai találkozhassanak határon túli
magyar közösségekkel, illetve megismerjék az elcsatolt terüle-
tek természeti és kulturális értékeit. Az etyeki iskola tanulói
második alkalommal vehettek részt a Határtalanul nevû prog-
ramon (tavaly a hetedikesek Erdélybe utaztak).

A kirándulás elsô napján a Dobsinai-jégbarlangban tettünk
látogatást. Dobsina az Alacsony-Tátra lábánál, az úgynevezett
Szlovák Paradicsomban található. Kacskaringós szerpentin ve-
zet fel a hegyre, ahonnan lélegzetelállító volt a kilátás. A par-
kolótól a jégbarlangig 20 perces gyalogút vezetett fel a barlang
szájához. A nyári melegben senki sem gondolná, hogy néhány
méterrel a felszín alatt több ezer köbméter jeget zárt magába
a hegy. Néhány évtizede még nyári korcsolyázást is rendeztek
az érdeklôdôknek, ma azonban ez az 5-7 ezer éves képzôd-
mény a Világörökség része. 

Utunk második állomása a betléri Andrássy-kastély volt. Az
Andrássyak nevét Magyarországon tisztelettel említik, különö-
sen Andrássy Gyula neve ismert, aki 1867-tôl, kiegyezés után
miniszterelnök, majd külügyminiszter volt. Erzsébet királyné-
val, Sissivel kapcsolatban is sokszor emlegetik. Látogatásunk
során képet alkothattunk a vadászkastélyban folyó egykori fô-
úri életrôl, hiszen az Andrássyak berendezési tárgyait, könyv-
és képtárát, gyûjteményeit a történelmi viharok érintetlenül
hagyták.

Szállásunk Várhosszúréten volt, Rozsnyó mellett, csodála-
tos kilátással Krasznahorka büszke várára.

Pénteken a Rozsnyói Református Alapiskolába látogattunk.
Rozsnyó 50 évvel ezelôtt nagyrészt magyarok lakta város volt,
ma kisebbségben élnek itt a magyarok. Rozsnyó iskoláinak

nagy része szlovák nyelvû,
de ahová mi mentünk, az
magyar iskola, és akikkel
ott találkoztunk, termé-
szetesen magyar gyere-
kek. Az ottani iskolások
mûsorral készültek. Láto-
gatásunk épp a nemzeti
összetartozás napja elôtti

utolsó tanítási napra esett. Az iskola háromfôs zenekara eléne-
kelt néhány számot, az egyik lány pedig egy magyar népmesét
adott elô, a vidékre jellemzô palóc nyelvjárásban. Utána a he-
tedikeseink fociztak az ottani kilencedikesekkel, és gyôztünk.
Jó volt a délelôtt, vendéglátóink kedvesek voltak.

Az iskolától búcsút véve megnéztük Krasznahorka büszke
várát, amit csak kívülrôl tekinthettünk meg, ugyanis 4 évvel
ezelôtt cigarettázó gyerekek gondatlanságból tüzet okoztak az
épület mellett, és a vár leégett. Reméljük, hamarosan újra ki-
nyitják a látogatók elôtt.

Délután a szállásunk közelében lévô Buzgó-barlangba
ereszkedtünk le barlangász felszereléssel, sisakkal, fejlámpával.
A cseppkôbarlangban található Európa legnagyobb, 34 méter
magas álló cseppköve. Az oda vezetô út nagyon kalandos volt,
létrán, drótkötélpályán, keskeny hasadékokon át vezetett az út
a hegy belsejébe, a cseppkövekhez. Páratlan szépsége miatt
1995-tôl a Világörökség részét képezi.

Szombaton a Tátrába indultunk, hogy megnézzünk egy
gyönyörû szepességi várost, Szepesszombatot, melynek fô lát-
nivalója egy középkori templom, amelyben eredeti pompájá-
ban maradtak meg berendezési tárgyai, köztük a híres Szent
György-oltár. A város emellett hangulatos reneszánsz házso-
rairól is nevezetes.

A városnézés után túrázni indultunk. A Szlovák Paradi-
csomban a Piecky-völgyön keresztül kapaszkodtunk fel a fenn-
síkra. Patakon, hidakon, pallókon keresztül vezetett az út, volt
olyan rész, ahol egy nagyon magas vaslétra vezetett föl egy víz -
esés mellett, máshol dongahidakon át jutottunk elôre. Két és
fél órán keresztül haladtunk felfelé, többen vizes cipôben, de
fantasztikus élményekkel gazdagodva. Ha már felmentünk a
fennsíkra, valahogy le is kellet jönni onnan. Egy meredek ös-
vény vezetett le a Hernád-áttöréshez, ahol a Hernád folyó
mély völgyet vájt a hegybe. Ez is nagyon nehéz út volt, kanyar-
gókkal követte az ösvény a Hernád folyását. A keskeny út né-
hány szakaszán fémtálcákat erôsítettek a sziklafalba a folyó
fölé, nekünk pedig a tériszonyt legyôzve keresztül kellett men-
ni rajta. Nyolcórás, embert próbáló túránk után örültünk,
hogy végre felülhettünk a buszba.

Az utolsó nap reggelén megálltunk Rozsnyó fôterén, meg-
néztük a gótikus székesegyházat, a reneszánsz tûztornyot, a
barokk palotákat, majd Kassára mentünk, ahol elôször a Szent
Erzsébet-dómot tekintettük meg. Ebben a csodaszép gótikus
templomban temették el 1906-ban a Törökországból hazaho-
zott II. Rákóczi Ferenc földi maradványait. 
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Kitûnô tanulók

1.a
Bancsó Balázs
Brandeis Lilien
Horváth-Kerényi Gergô
Illés Noémi
Koskócsák Csaba
Máté Zalán
Nagy Zsófia
Szikla Anna
Szilágyi Balázs
Vitályos Etele

1.b
Kiss Dominik
Pásztor Nóra
Rádics Máté
Valastyán Ágnes
Vanpée Jasmine
Varga-Kittner Fanni

Az év tanulója: 
Szentmihály Anna – aki egyben az iskola 

legjobb németese

A fejlesztôsök pontgyûjtô versenyének gyôztese: 
Illyés Emese (3.a)

ÁCIÓ-KÁCIÓ-AKÁCIÓ-VAKÁCIÓ!

A ballagó 8-a osztály

Kassa csodálatos belvárosát, sétálóutcáját a gyerekek kiscso-
portba verôdve önállóan is végigjárhatták. Német nyelvtudá-
sukra is szükségük volt néha, hisz Kassa, az ôsi történelmi vá-
ros népességébôl ma csupán 2-3 százalék magyar.

Utolsó programunk a Rodostói ház megtekintése volt. A
Márvány-tenger partján, Rodostóban közel húsz évet élt – ha-
láláig – II. Rákóczi Ferenc. Hazahozatala után úgy döntöttek a
kassaiak, hogy felépítik ennek a háznak a másolatát. A múze-
umnak berendezett házban megismerhettük a fejedelem életét,
olyan tárgyakat láthattunk, amit ô használt, és olyan érdekessé-
geket is, amit ô maga készített, ugyanis a fejedelem szabadide-
jében szívesen készített fából faragott bútorokat. Négynapos
kirándulásunkról vasárnap este érkeztünk vissza, Etyekre.

Úgy gondolom, az utazás során tanulóink beleláthattak a
határon túli magyarok életébe, átélhették az összetartozás ér-
zését. A gazdag magyar kultúrának egy számukra eddig isme-
retlen részletével, a Felvidék történelmi, építészeti örökségével
találkozhattak, és olyan tájakon járhattak, amelynek szépsége
maradandó nyomot hagy a lelkekben. 

Köszönjük az EMMI által biztosított pályázati lehetôséget,
köszönjük az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat tá-
mogatását, amelyet a múzeumi belépôkre használtunk fel, és
köszönjük a diákoknak, hogy példás viselkedésükkel messze
földre elvitték az etyeki iskola és Etyek nagyközség jó hírét. A
Határtalanul! Program a jövô tanévben is folytatódik, nyertes
pályázatunk révén az akkori hetedikesek Erdélybe utazhatnak.

A tanulók kísérô tanárai: Bozzai Szabolcs osztályfônök,
Forróné Király Hajnalka és Géczy Árpád szervezô
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2.a
Berényi Hanna
Bernyák Marcell
Fôfai Ádám
Horváth Dóra
Mohos Katalin
Nyírô Lotti
Rádics Koppány
Szövényi Regô
Végh Lelle

2.b
Harangi Virág
Máder Lili
Nagy Gréta
Opóczki Jázmin
Tátrai Eszter
Czakó Levente
Juhász Bálint
Regôs Ábel
Varga Krisztián
Vida Máté

3.a
Bancsó Blanka
Buzás Bence
Gulyás Olivér
Pfiszter Dóra
Szekeres Zsombor
Szikla Eszter
Varga-Kittner Luca
Végh Dávid

3.b
Antal Anna Kata
Juhász Melitta
Vanpée Emma
Czövek Roland
Zay Barnabás

4.a
Bartha Bence
Debreceni Jusztina
Doktor Tamás
Franke Szófia
Illés Kristóf
Lernyei Samu
Sury Márton
Szövényi Dóra
Vida Marcell
Zorkóczy Vilmos

4.b
Farkas Petra
Kácsor Noémi
Mohos Anna
Vörös Zsombor

5.a
Berényi Máté
Danczinger Gergô
Farkas Bence
Milotai Mira
Nagy Dorka
Seres Julianna
Vanpée Nathalie
Varga Dániel

5.b
Jolsvai Marcell
Joó Luca
Nyeste Dávid
Pásztor Máté
Sas Benedek

6.a
Bancsó Babett
Mohos Eszter
Pál Márton András
Pluhár Tamás
Túrós István Boldizsár
Németh Rebeka

6.b
Bartos Norbert
Brandeis Jade
Debreceni Márta
Dvorák Ádám

6.c
Helmle Petrícia
Joó Tímea
Juhász Dominik
Juhász Endre
Lernyei András
Stich Adrienn
Tibay Zsombor
Vladár Tibor

8. a
Szentmihály Anna

A ballagó 8-b osztály

oldal_Layout 1  7/14/16  1:03 PM  Page 9



10  Etyeki Forrás

2016. június-július INTÉZMÉNYEK

Segítô Kéz
Július nevét Julius Caesarról kapta, a népi kalendárium sze-

rint Szent Jakab havának nevezik. Július elsô napján köszöntik a
kösztisztviselôket, kormánytisztviselôket és az egészségügyben
dolgozókat. Július 2-a, Sarlós Boldogasszony napja katolikus
templomunk búcsú napja, ekkor kezdôdik az aratás. A nyár a
betakarítás ideje, lássuk milyen események történtek az elmúlt
hónapban nálunk.

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Június 8-án sztrapacskát készítettünk, mert amikor elôzô

hónapban Komarnoban jártunk, mindenkinek nagyon ízlett ez
az egyszerû, de nagyszerû szlovák étel. 

Június 9-én rendhagyó klubot tartottunk azoknak, akik jelent-
keztek a Normafa Túraversenyre, összeállítottunk egy elméleti to-
tósorozatot, amire meghatározott idôben válaszolni kellett. 

Június 14-én gyógy- és mezei növénygyûjtést rendeztünk a ha-
tárban a Szent Iván éji programhoz. Éppen nyílott az orbáncfû,
hoztunk vadmentát, szebbnél szebb mezei virágokat szedtünk.

Június 16-án öt klubtagunkkal beutaztunk a Normafához,
ahol egy tartalmas és izgalmas napot töltöttünk el. A Nyugdíjas-
klubok és az Idôsek „Életet az éveknek” Országos Szövetsége
szervezésében 5 km-es túrán vettünk részt, ellenôrzô pontokat
kellett megkeresni, pecsételni és mindezt idôre, együtt az egész
csapat. Utána pedig, hogy a szellemi frissesség is szerepet kap-
jon, totót töltöttek ki idôseink. Monspart Sarolta, tájfutó világ-
bajnok, az elsô nôi maratonista volt a program fôvédnöke, aki-
tôl hasznos tanácsokat kaptunk a túra elôtt és ígéretet arra vo-
natkozóan, hogy az év vége felé beszélgetéssel egybekötött elô -
adást tart intézményünkben.

Június 18-án hagyományos Szent Iván napi program volt az
intézményben, melyhez ismét lángos sütéssel és finom sütemé-
nyek árusításával kapcsolódott klubunk. Köszönjük, hogy ismét
segítségünkre volt: Fekete Istvánné Erzsike, Garaguly Mihályné
Évike, Iván Zsoltné Emma és Tömô Attiláné Panni. Köszönjük a
Debreceni családnak a gázzsámolyt, amit immár hagyományos-
nak mondhatóan, minden évben ôk kölcsönözik. Köszönjük az
etyeki óvoda segítségét. 

Június 21-én névnapjukat ünneplô tagjainkat köszöntöttük. 
Június 28-án színvonalas, szép kiránduláson vettünk részt

Pozsonyban, ahol megtekintettük a várat és az óvárost, idegen-
vezetônk nagyon érdekes elôadásában hallgathattuk meg a szo-
borpark történetét. A kirándulást a Dévényi vár megtekintésével
zártuk. 

Július 1-én intézményünk kiállítást szervezett Horgoló- és
Kötô Körünk tagjainak és Idôs Klubunk tagjaink gyönyörû
munkáiból. A megnyitó beszédet Oravecz Gréti, világhírû kreá-
tor, a Magyar Divat Nagykövete tartotta. Minden kiállítóhoz
volt egy kedves szava, dicsérte munkájukat.  Nagyon színvona-
las, gyönyörû munkák kerültek az asztalokra. Öröm volt nézni
a sok csodálkozó tekintetet a nézôk, látogatók arcán, szinte hi-
hetetlen, hogy ezt kézi munkával állítják elô. Köszönjük szépen
minden kiállítónak, hogy féltve ôrzött kincseiket ránk bízták,
név szerint: Udud Sándorné Kati néni, Kovács Ferencné Klári
néni, Kukucska Imréné Marika néni, Garaguly Mihályné Évike,
Fekete Istvánné Erzsike, Iván Zsoltné Emma, Nyakas Gézáné Ju-
lika, Szommerné Szabó Ildikó, Némethné Pájer Anna, Egger Ilo-
na és a gyerekek, Nagy Dorka és Vanpee Natalie. 

Júliusi klubprogramok: 
Július 12. piknik Nyakas Julika klubtagunknál
Július 19. névnapi köszöntések: Anna, Márta 
Július 23. (szombat) kirándulás a Krisna-völgybe, Somogy-

vámosra 
Július 26. fagyizás a Mennyekbe’ cukrászdában

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: július 20-án, augusztus 3-án, 17-én
és 31-én 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív ko-
rú, ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról
igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu
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Család- és gyermekjóléti szolgálat
Az iskolai vakáció kezdetével egy idôben megnyitotta kapu-

it az Etyek Sportegyesület szervezésében a nyári napközis tábor.
Minden hétköznap 8-16 óra között tartalmas programokkal,
szakszerû felügyelettel és napi háromszori étkezéssel várják a
gyermekeket a Molnár Béla Sportcentrumban. Intézményünk
dolgozói gyermekfelügyelettel, szervezéssel, dokumentálással
segítik az egész nyáron át tartó tábort.  Az 5000 forintos heti
részvételi díj kizárólag a gyermekek étkeztetésére fordítódik,
minden egyéb más költség támogatásokból valósul meg. (Etyek
Nagyközség Önkormányzata, Kulturált Egészséges Etyekért
Közalapítvány, CBA, vállalkozások, magánszemélyek). Így lehe-
tôség van arra is, hogy szociális rászorultság esetén ingyenesen
vegyenek részt gyermekek a táborban.

Szent Iván éjszakája 
Immár hagyományosnak számító szombat délutáni és esti

programunk ismét nagy sikerrel zárult. A délután folyamán ér-
dekes elôadásokkal egybekötött kóstolókon vehettek részt az ér-
deklôdôk. Bemutatkoztak:

− Szabados Györgyi az újhegyi Milán pince háziszörpjeit mu-
tatta be, 

− Lakatos Lilla a gyógyfüvekrôl, festô növényekrôl tartott
érdekes elôadást,

− Benkô Diána a szappankészítés rejtelmeibe kalauzolt,
− Csôke József az Etyeki Sörmanufaktúra különleges söreit íz-

leltette meg velünk,
− Rece Fice Jégmûhely a nem mindennapi fagylalt különle-

gességeirôl tartott bemutatót és kóstolót.
A délután folyamán a Magyar-kút Könyvtár és Közmûve-

lôdési Intézmény kézmûves sarokkal várta a kisebbeket vala-
mint az Etyeki Kerámia Önképzôkör nyitott mûhelyébe bár-
ki bepillanthatott és próbára tehette mûvészi hajlamait. Az es-
te beköszöntével pedig a fények és a tûz hangulatában egy
óriási koncert vette kezdetét. Bemutatkozott a helyi amatôr
zenészekbôl alakult Barbi és a Lúzerek zenekar, akik egész es-
tére gondoskodtak  a jó hangulatról. A zenekar tagjai: Máté
Barbara, Egger Géza, Verebélyi András, Nagy Gábor, Bartha
László.

Köszönjük minden résztvevô önkéntes munkáját, amivel
emelte a program sikerét. Reméljük vendégeink jól érezték ma-
gukat és jövôre is visszajönnek.

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

Utazás egy különleges szigetre…
Beszámoló egy gyermekpszichodráma csoportról

2016. március 25-én kezdetét vette egy sajátos, nem minden-
napi út. A kirándulásra hat elsô- és második osztályos gyermek (3
lány, 3 fiú), valamint két játékos kedvû felnôtt indult. A találkozók-
ra tíz alkalmon keresztül heti-, ill. kétheti rendszerességgel került
sor, fô bázisul pedig a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési In-
tézmény szolgált, ahonnan minden alkalommal biztonsággal in-
dulhattunk különleges szigetünkre. A gyermekpszichodráma cso-
davilágába lépve a gyermekek varázslatos lényekké változhatnak,
olyan szerepet ölthetnek magukra, amilyet ôk maguk szeretnének,
és az történhet velük, amit elképzelnek. Új, változatos szerepek ki-
próbálására nyílik lehetôségük, így erôsödik énképük, fejlôdik sze-
mélyiségük, megvalósulnak egyéniségük ezidáig rejtett lehetôségei,
de aktuális gondjaik feloldására is segítséget kapnak.

Az utazás elôtt sort kerítettünk a szülôkkel való találkozásra,
majd összegyûjtöttük a jelmezeket, amelyek segítik a gyermekek
szerepbe helyezkedését és indulhatott is a várva vált kaland! Mi-
után minden gyermek és felnôtt egyetértett abban, hogy a találko-
zásoknak folytatódniuk kell, a résztvevôk elkötelezôdtek, és on-
nantól kezdve minden alkalom külön meglepetésekkel szolgált.
Találkoztunk szörnyekkel és különféle gonoszokkal, akiket hatal-
mas és bátor harcosok, kalózok, karatésok, és más csodalények
gyôztek le. Voltak varázslók, tündérek, sellôk, boszorkányok, fá-
radhatatlan kincskeresôk és egyéb különleges teremtések.

2016. május 27-én Csodavilágunkból visszatértünk a Föld
nevû bolygóra, reméljük azonban, hogy még lehetôségünk nyí-
lik megkezdett utazásunk folytatására, és eddig még ismeretlen
tájakra barangolni egyaránt. 

Hatalmas köszönettel tartozunk Etyek község Önkormány-
zatának és a könyvtár dolgozóinak, akik lehetôvé tették eme kü-
lönleges utazás megvalósulását és biztosították a kiinduló bázist!
Köszönjük az átváltozásokat bátorító jelmezeket a Segítô Kéz
Intézményének! Köszönjük a szülôknek az érdeklôdést, a nyi-
tottságot és az együttmûködést! Legnagyobb köszönettel azon-
ban mégis a gyermekeknek tartozunk, akik olyan rendkívüli,
csodás szigetet varázsoltak, amit minden kis- és nagy utazóbiz-
tonsággal meglátogathatott, megcsodálhatott és elfoglalhatott.

További különleges találkozásokban bízva:
Gyüre Edina és Vásárhelyi Kriszta

pszichológusok
varazskucko.segitokez@gmail.com
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Szeptember elsô hétvégéjén a Gasztrosétányon 10 órától
ismét várják látogatóikat az etyeki pincék és a Kárpát-medence
minden tájáról érkezô vendégborászok. Borkóstolók, gasztro-
nómiai különlegességek, kézmûves kiállítás és vásár, fôzôver-
seny, gyermekprogramok, pincetúra, kon certek és számos iz-
galmas esemény várja az Ôszi Etyeki Piknik látogatóit!

Akik a kóstolás és a szórakozás mellett az ismereteiket sze-
retnék bôvíteni, részt vehetnek a „Pohárral a kézben” címû
pincetúrán, ahol megismerkedhetnek a borkészítés folyamatá-
val, bepillantást engedünk a feldolgozó pincék világába is, sôt
ingyenesen lehet regisztrálni a Piknik Borkollégiumra, ahol 4
alapvetô borstílussal és az egyensúlycentrikus kóstolás alapjai-
val ismerkedhetnek meg az érdeklôdôk a Borkollégium bor -
iskola oktatóinak vezetésével. 

A gyakorló „gasztronómusok” az igen népszerû és már ha-
gyományosnak mondható fôzôversenyen mérhetik össze tu-
dásukat egymással.  

Se éhes, se szomjas nem marad senki és nagyszerû koncer-
tek is szórakoztatják majd a nagyérdemût.   

Aki messzebbrôl érkezik, annak érdemes úgy készülni,
hogy valóban fantasztikus borokat lehet kóstolni a pincékben,
ezért tanácsos sofôrt keríteni vagy más közlekedési eszközt vá-
lasztani. Buszjáratok indulnak például a Kelenföldi Pályaudvar-
ról, de akár kerékpárral is érdemes kijönni. 

További részletek az esemény Facebook oldalán vagy hon-
lapján.

Giri-sport: Király Pál világelsô!
Május 27-29-e között tartották Moszkvában a világbajnok-

ság dobogósaiból álló versenyzôk részére a GIRI Világ Kupát,
melyre Király Pál is meghívást kapott. Sportpályafutásának
legnagyobb megmérettetésén 900 versenyzô között kellett
helyt állnia.

„Gondolni sem mertem a gyôzelemre, csak titokban re-
ménykedtem, hogy talán sikerül a 900 sporttárs között dobo-

gós eredményt elérnem. Hát si-
került, a remény megvalósult,
megnyertem a Világ Kupát! Az
eredményhirdetés után a szerve-
zôk megjegyezték, hogy ’ezen-
túl a magyarokkal is számolni
kell’. Ezúton szeretnék köszö-
netet mondani Orosz Gyulának,
aki mint eddig több ízben, most
is támogatta kiutazásomat, és
Kiss Lajos bácsinak, aki azonnal
vállalta a korán kelést és kivitt a
repülôtérre. Köszönöm az etye-
ki Giri-sport szakosztály tagjai-
nak, hogy szurkoltak nekem
ezen a számomra nagyon fontos
versenyen.”

Ôszi ízek a Gasztrosétányon
2016. szeptember 3-4.

CIVIL ÉLET

Király Pál Jevhen Neskreba
kijevi giri világbajnok 
társaságában
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ELADÓ PINCE
1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû. 

A pincében található muzeális bálványprés 1835-ben készült.
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.

Érdeklôdni: +36-30-699-5636, +36-30-213-0413

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Szelektív hulladék elszállítása: 
augusztus 9,  kedd

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR
a vakáció teljes ideje alatt

KICSÖNGETÉSTÔL – BECSÖNGETÉSIG
Az Etyek Sportegyesület szervezésében a nyári szünet teljes

idejére napközis tábort szervezünk iskolás gyermekek részére
június 20-tól augusztus 26-ig hétköznap 8-16 óráig. Egy gyer-
mek max. 2 turnusban vehet részt, további igény esetén váró-
listára tudjuk felvenni.

Helyszín: Molnár Béla Sportcentrum (Öreghegyi út 1.) 
Amit kínálunk: Állandó szakmai felnôtt felügyelet, teljes el-

látás (reggeli, ebéd, uzsonna), sportfoglalkozások, kirándulá-
sok, biciklitúrák, kézmûves foglalkozások, mesesarok, filmvetí-
tés, változatos játékok, vetélkedôk, stb…)

Amit kérünk: Idôjárásnak megfelelô (sport)ruházat, váltó-
ruha, kitöltött jelentkezési lap, kitöltött szülôi nyilatkozat. Szí-
vesen fogadunk otthon már feleslegessé vált csomagolópapírt,
színes papírt, színes ceruzát, festéket, bármit, amibôl hasznos
dolgot készíthetünk. 

Részvételi díj: Etyeki lakcímmel rendelkezô gyermekek ese-
tén 5000 Forint/fô/hét, (a napi háromszori étkezés díja). Nem
etyeki lakcímmel rendelkezô, de etyeki lakcímmel rendelkezô
hozzátartozó esetén 10.000 Forint/fô/hét. Amennyiben a rész-
vételi díj megfizetése komoly anyagi terhet jelentene, kérjük, je-
lezze azt a szervezôk felé, hogy anyagi okból egy gyermek se
maradjon távol. Ha lehetôsége van többet fizetni a táborért, ak-
kor ezzel az összeggel más gyerekek táboroztatását segítheti.

Jelentkezés, fizetés: A kiválasztott hét elôtt 2 héttel kész-
pénzben az etyeki CBA melletti Kamilla virágboltban hétfôtôl
péntekig 8-17 óráig, szombaton 8-11 óráig. Az augusztusi tur-
nusokba korlátozott számban lehet még jelentkezni.

További felvilágosítás, és letölthetô dokumentumok:
www.etyekse.hu – Segítô Kéz intézmény: 22/597-000 – Ma-
gyar-kút Könyvtár: 22/353-618 – Sportegyesület, Ferenc Dó-
ri: +36-70/779-6614

A tábor támogatói: Etyek Nagyközség Önkormányzata,
Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány, 

Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény, civi-
lek, Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény

GYERE TE IS, TÖLTSÜK EGYÜTT A NYARAT!!!

„Hôsök a levegôben és földben” 
Július 8-án Zsámbékon, az egykori légvédelmi rakétabázi-

son megnyílt a hazánkban elsô repülés régészeti kiállítás, mely
méltó emléket állít a II. Világháborúban harcolt repülôsze-
mélyzeteknek. A kiállításon a Magyar Roncskutató Egyesület
kutatási anyagai kerülnek látványos módon bemutatásra, vala-
mint repülôs relikviák a II. VH és azt követô idôszakból.

A kiállítás bemutatja a hazai repülés-régészet eredményeit,
mely nem csak a roncsok felkutatásából, feltárásából áll, hanem
térképészeti- és levéltári kutatásokat, a feltárások dokumentálá-
sát, valamint az eltûnt repülôszemélyzetek azonosítását is je-
lenti.

A kiállítás mindezt a szakemberek és érdeklôdô laikusok
számára is jól érthetôen és izgalmas módon mutatja be. Talál-
kozunk tablókkal, ahol egy-egy hôsi halált halt magyar pilóta
felkutatásának részletes leírását, az egykor történtek rekonstru-
álását olvashatjuk el. Korabeli repülôgépek látványos maradvá-
nyait, kiállított darabjait is megcsodálhatjuk. Sôt, látunk doku-
mentumfilmet Beiczy József százados földi maradványainak és
repülôgépének feltárásáról. 

A kiállítás környezete is izgalmas, mivel egy hidegháborús
mûemlékben járunk, egészen pontosan az egykori zsámbéki
földi telepítésû légvédelmi rakétaosztály 1. számú szakaszfede-
zékében, ahol a bázis fénykorában speciális szállítójármûvön a
tüzelôállásra kiszállításra elôkészített rakétákat tárolták. A föld-
del fedett vasbeton építményben nyáron igen kellemes hûvös-
ben élvezhetjük a kiállítást.

Az állandó kiállítás minden szombaton 10-18 h között lá-
togatható. Akit alaposabban érdekel téma, idegenvezetést kér-
het (aki kicsit is érdeklôdik a téma iránt, érdemes, nagy él-
ménnyel lesz gazdagabb), melyet a Zsámbéki Tourinform iro-
dával kell egyeztetni.

A kiállítás magas szakmai színvonalán, jól eltalált helyszín-
választásán túl érdekes az is, hogy teljes mértékben civil össze-
fogással valósult meg. Amit látunk mindent magánszemélyek
és egyesületek adtak össze, ill. újítottak fel. Az egykori rakéta-
bázis közel 15 ha területét a helyi önkormányzat segítségével
tartják karban, a város ezzel is jelzi, hogy szívesen látott vendé-
gek vagyunk itt 30 km-re Budapesttôl, a Zsámbéki-medence
szívében.

Kiállítás támogatói: Légrády Lajos a kiállítás létrehozója –
Magyar Roncskutató Egyesület – Nemzetközi Aviatikai Múze-
um Alapítvány – Komo Sky Team – Zsámbéki-medence Idegen-
forgalmi Egyesület – Zsámbék Város Önkormányzata

Zsámbéki Tourinform iroda elérhetôségei:
Zsámbék, Szent István tér 3. Tel.: 06-23-342-318
e-mail: info@zsambekinfo.hu 
Helyszín: Zsámbékot Szomor felé elhagyva a Fejér megye

tábla után jobbra, a táblával is jelzett úton a bázis bejáratáig.
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Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

Balatoni nyaralás
Badacsonyörsön kiadó nyaraló minimum egy hétre, 4-5 fô részére. 

2.500 Ft/fô, 50% gyermekkedvezmény. 
Tomaji, ábrahámhegyi strand 5-10 perc autóval vagy kerékpárral.

Szondy László, E-mail: sz.tel@freemail.hu, +36-70-341-5762.

„Gábor” lángos és pecsenyézô
Etyek, Kossuth Lajos u. 20. – Tel.: +36-70-346-0164

Nyitva: hétfô-péntek 9-18-ig, szombat 8-14-ig

Lángos – hurka-kolbász – sült hekk

Kis traktorral gépi munkákat vállalok 
Etyek és vonzáskörzetében. Szántás, talajmarózás,

kultivátorozás, fûnyírás (szárzúzás).

Pfléger Zsolt – Tel.: 06-70-229-4947

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Éjjel-nappal hívható tel.: 06-30-217-9639

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Temetkezési Ügyintézés – Iroda: Bicske, Prohászka u.4.
Ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina

Tel:06-30-278-3283

Etyeki Kozmetika
várja szeretettel régi és új vendégeit, ünnepek elôtti kényeztetésre.

ultrahangos kezelések – Aha-s kezelések 
regeneráló kezelések – mélyhámlasztás – tini kezelések

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.

+36-20-923-1783

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

ÉPÍTÉSI TELEK ELADÓ AZ ALCSÚTI ÚTON
3202 m2 (megosztható) 577/17 hrsz.

Tel.: +36-30-922-0718

Etyek határában lévô biogazdálkodás területére 

2 fô telephely ôrt keresünk 
azonnali belépéssel.

Telefon: +36-30-7373-444
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Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT
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Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.

Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Parlagfüves ingatlanok gépi kaszálása.
Tel.: +36-70-206-9436

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát, fûkaszálást vállalok. 
Orbán Péter – Tel.: 06-70-260-3648

Temetô utcában kocsi beállási lehetôséggel 70 nm-es 
egyterû épület (mûhelynek, raktárnak) kiadó.

Érdeklôdni: +36-20-432-0018

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Nônapi csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Cipô, táska, zipzár javítás
Etyek, Körpince köz 2.

Nyitva tartás: H: Zárva, K: 16-19, Sz: 9-12 és 16-19, 
Cs: 16-19, P: 16-19, Sz: 8-12 óráig

Kiss Tibor cipôjavító – Telefon: +36-70-597-3213

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szalai Gyula
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Kábelköteg gyártásra keresünk budaörsi telephelyre 
összeszerelési munkára precíz, megbízható, 

jó kézügyességgel rendelkezô kollégát.
Érdeklôdni: 06-23/428-337

Önéletrajzot a következô e-mail címre várunk: 
attila.toma@artec-systems.eu

oldal_Layout 1  7/13/16  11:07 PM  Page 15



borito_Layout 1  7/13/16  11:11 PM  Page 2




